

# APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes tájékoztató havilapja

XII. évfolyam, 2. szám

2025. február



## Minden apátfalvi háztartás édességcsomagot kap

Apátfalva Község Önkormányzatának ebben az évben is sikerült Németországból nagyobb mennyiségű édességet beszereznie a Johannita Segítő Szolgálattól. A süteményekből, kekszektől, csokoládékból összeállított csomagokból minden lakosunk részesül. Mindenki értesítőt kapott, amivel átvehetik az édességcsomagokat március 31-ig a Művelődési Házban, hétköznap 8-17 óráig.

*Szekeres Ferenc  
polgármester*



## Visszatekintés a 2024-es programokra, fejlesztésekre és pályázatokra (2.rész)



Június 28-án Kiss-Rigó László Szeged-Csanádi megyéspüspök hálaadó ünnepi szentmisét mutatott be a felújított Havasboldogasszony Langó-kápolnánál. A meghívott vendég Nacsa Lőrinc a vállástervezésért felelős miniszteri biztos így fogalmazott: „aki templomot épít, templomot újít fel, az a jövőre gondol, a jövőben bíz”. A helyiek által tisztelt Langó-kápolna az egész egyházmegye, a régióban élő valamennyi ember számára fontos, hiszen szimbolikus helyen áll, az M43-as autópályán naponta több ezer ember halad el mellette.

*Folytatás a 4. oldalon.*



# NŐNAP

*Meghívó*

Apátfalva Község Önkormányzata szeretettel meghívja a község hölgy lakóit a nőnap alkalmából tartandó rendezvényünkre.

**Ideje: 2025. március 07. péntek - 15:30**

**Helye: Apátfalvi Faluház Nagyterme**

**Program:**

**Nőnap i köszöntő: Szekeres Ferenc polgármester**

**Dózsa Gy. utcai óvoda nyuszi csoport - farsangi tánc**

**Dózsa Gy. Általános Iskola Alsó tagozat - farsangi tánc**



**Sztárfellépő:  
Szabó Ádám**



# MELEGÉTELOSZTÁS

Január 25-én, szombaton Apátfalva Község Önkormányzata és a Szociális Alapszolgáltatási Központ, ingyenes melegételeosztást szervezett az ÖNO-ban. A menü birkapörkölt volt tarhonyával. A szakácsok Tóth Tamás és Ludányi István voltak. Az ÖNO dolgozói és a konyha szakácsai közreműködésével 230 adag birkapörköltet sikerült kiosztanunk a lakosainknak. A juhokat Apátfalva Község Önkormányzata a közfoglalkoztatási start mintaprogramban nevelte. Nagyon köszönöm minden dolgozónknak a munkáját, nélkülük ez a nap nem valósulhatott volna meg!

*Szekeres Ferenc  
polgármester*



## Tájékoztatás a padlás-szigetelési program iránt érdeklődők részére

A program kereteiben megvalósuló energetikai fejlesztés 2025-ben még nem indult el, tekintettel, hogy a program lebonyolítási keretrendszere átalakítás alatt áll. Emiatt a kezdés pontos időpontja jelenleg még nem ismert. Amint a kezdés időpontja végleges lesz, jelentkezünk.

### **NRG-System Hungary Kft.**

Sódar István 06-70 4264529

Pakai Éva 06-20 435-2843

nrgsystemkft@gmail.com





Folytatás az 1. oldalról.

■ Július 1-től augusztus 9-ig hét önkormányzati nyári tábor került megszervezésre. Több mint 140 apátfalvi gyereknek tudtuk biztosítani az ingyenes táboroztatást. Nagyon örülünk, hogy a táborokban a gyerekek jól szórakoztak, élményekkel gyarapodtak, feltöltődtek. A táborvezetők és segítők áldozatos munkája nélkül a táborok lebonyolítása nem lett volna megoldható, számítunk továbbra is a táborvezetőkre és a segítőkire is egyaránt.



■ Minden évben Apátfalván Szent Anna Napok vannak önkormányzati szervezésben immár 28. alkalommal, ez Apátfalva fogadott ünnepe, őseink hagyatéka. Először a díszpolgárok sírjait koszorúztuk meg, ezután a Faluház nagytermében került sor a Kaskótók Apátfalván, Vigh Antal és Tanítványai munkáiból készült kiállítás megnyitójára. Ezt követően a rendezvénysátorban az apátfalvi csoportok bemutatkozásaként következett a Hagyományörző csoport, a Pátfalvai Komédiások, a Kardos István Néptáncscsoport Gyermek csoportja és a Kerekes Márton Népdalkör és Citerazenekar. Utánuk következtek a sztárfellépők, Bódi Csabi, Miki-Niki és a Csinibabák és Gáspár Laci koncert következett.



■ Mindegyik produkció nagy sikert aratott a nézők körében. Végül következett a Retro Disco, a hajnalig tartó mulatságban minden résztvevő remekül érezte magát. Másnap a lovasnapra minden eddigénél több lovas érkezett Csongrád és Békés megyéből, hiszen régiós pontszerző versenyt hirdettünk. Az apátfalvi lovasversenynek már rangja van, örömmel jönnek messzebről is versenyezni. 2024-ben a rendezők és a segítők minden eddigénél többen voltak, összehangoltan folyt a munka, fennakadás nélkül. Mindenki szívét, lelkét beleadta a rekkenő hőség ellenére. A Szent Anna napok keretében 28. alkalommal került megrendezésre

Varga- Sinka József kispályás labdarúgó bajnokság. A kupára 12 csapat nevezett, ők versengtek a végső győzelemért három csoportban, hétfőtől- vasárnapig. Köszönjük a kitartó munkáját a szervezőknek, a Faluház és önkormányzat dolgozóinak, a polgárőröknek, a biztonsági embereknek, a rendőrségnek, az önkéntes és a közfoglalkoztatott kollégáknak, valamint a technikai és hangosító személyzetnek.



■ Megalakult az új apátfalvi képviselő-testület. A község háza házassággötő termében október 14.-én délelőtt rendezett alakuló ülésen Kerekes Jánosné, a helyi választási bizottság elnöke ismertette a június 9-i helyhatósági választás eredményét. A megalakult új képviselő testület tagjai: Szekeres Ferenc polgármester, Kiszely Jánosné alpolgármester, Herczegné Jáksó Anita, Nándori Gábor, Beke Mihály, Oláh Olivér és Mátó József. Szeretnénk gratulálni a mandátumot szerzett képviselőknek és mindenkinek, aki megmérettette magát a választáson. Szeretnénk megköszönni a Helyi Választási Bizottság, a polgármesteri hivatal minden dolgozója, valamint a jegyzőasszonynak a kitartó munkájukat! Köszönöm, hogy az áldozatos munkájuknak köszönhetően a választás zökkenőmentesen, szabályszerűen és rendben lezajlott!



■ Mintegy kettőszázötven idős és szépkorú vett részt 2024. október 5-én, az Apátfalvi Szociális Alapszolgálati Központ és Apátfalva Község Önkormányzata által a helyi Művelődési Házban szervezett idősek napi ünnepségén. A jó hangulatról a Magyar Operett Társulat gondoskodott, ezt követően szolgálták fel a Hawaii sertés szeletet és a petrezselymes burgonyát, a desszert meggyes-mákos rétes volt.





■ Novemberben kiosztásra került Apátfalva Község Önkormányzata által nevelt 700 darab baromfi. A termelésben aktívan közreműködő közfoglalkoztatottakon kívül a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban és a szociális ellátásban részesülők is kaptak a csirkékből. Gondoltunk a 65 év feletti lakosainkra is, akik szintén kapnak a baromfiokból.



■ November elején megérkezett a több mint 2000 mázsa szociális tűzifa Apátfalvára. 5.415.280 Ft-ot nyertünk, az önrész 833.120 Ft, így összesen 6.248.400 forintból 328 erdei köbméter tüzelőanyagot tudtunk vásárolni.

■ Decemberben kiosztásra került a szociális tűzifa. 128 családos és 92 egyedülálló, azaz eddig 220 apátfalvi rászoruló háztartásnak



került kiosztásra a darabolt szociális célú tűzifa, családosoknak 10 mázsa, az egyedülállóknak pedig 5 mázsa került kiosztásra.

■ 2024-ben 28 baba született Apátfalván. Az újszülötteket otthonukban köszöntöttük Kiszely Jánosné alpolgármester asszonnyal, Apátfalva Község Önkormányzata nevében. Minden apátfalvi újszülött 40 ezer forint egyszeri készpénzes támogatásban részesült, a szülőknek virággal, édességgel és borral kedveskedett az önkormányzat.

■ A mindennapi feladatok elvégzésében a lakosaink is kivették a részüket. Önkormányzatunk nagyon sok segítséget kapott az önkéntes munkát végzőktől, a vállalkozóktól és a civil szervezetektől. Reméljük, hogy ebben az évben is tovább fejlődik összefogásunk, és egyre több lakossal dolgozunk közösen településünk jólétén és fejlődésén.

■ Apátfalva Község Önkormányzata igyekszik a feladatait minél jobban ellátni annak reményében, hogy az apátfalvi lakosok élete könnyebb legyen. Úgy véljük, ezen az úton haladva, apróbb és nagyobb lépésekben jobb és élhetőbb települést tudhat magáénak mindenki.

*Szekeres Ferenc polgármester*

## ÉRTESÍTÉS – HELYI ADÓK

Az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal értesíti a lakosságot, hogy a 2025. évi első féléves magánszemélyek kommunális adója és az iparüzési adóelőleg kamatmentes befizetési határideje: **2025. március 17.**

**Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék kerül felszámításra!**

### TÁJÉKOZTATÁS

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kommunális adókötelezettségben bekövetkezett változást (pl. eladás, új ingatlan vétele, jogosultsági hányad változás, művelési ág vál-

tozás) a változást követő 15 napon belül be kell jelenteni. A bejelentési kötelezettség az ügyfelet terheli. Lakcímben, levelezési címben bekövetkezett változást is be kell jelenteni, annak átvezetése nem automatikus!



# Tíz éve tart jószágokat az apátfalvi önkormányzat

Tíz évvel ezelőtt fogott jószágartatásba a helyi közmunkaprogram részeként az apátfalvi önkormányzat egy falu széli tanyán. Az állattartó telep most sem üres: az ólakban sertések és juhok nevelkednek, hamarosan pedig szárnyasok érkeznek ide.

– Szeretek itt dolgozni. Korábban gyári munkát végeztem Makón, illetve Vásárhelyen, ez azonban szabadabb, kötetlenebb – mondta az apátfalvi Kónya Zoltán. Egy falu széli tanyán találkoztunk vele, ami immár tíz éve állattartó telep – az önkormányzat a helyi közmunkaprogram részeként üzemelteti. Kónya az itteni jószágok egyik gondozója. Mint megtudtuk tőle, ez a munka nem idegen számára, hiszen otthon is tartottak sertéseket, juhokat. Az állatok pedig szelídek, kezesek, jegyezte meg.

## Állattartó telep közmunkásokkal

– Az egyik akkori képviselőnk, Langó Imre bácsi ajánlotta fel a tanyáját erre a célra – elevenítette fel a telep történetét Szekeres Ferenc apátfalvi polgármester. Az önkormányzatnak ráadásul vannak földjei, így a közfoglalkoztatási programban részt vevők nem csak az állatokat gondozzák, de a tanyát és a szalma nagy részét is meg-



*Az állattartó telep jószágainak egyik gondozója Kónya Zoltán. Fotó: Szabó Imre*

termelik nekik. A kezdetektől sertéseket, juhokat és csirkéket tartottak itt. Disznóból és juhból is negyven körüli jelenleg a létszám – amikor csütörtökön ott jártunk, utóbbiból egy újszülöttet is mutattak – igazi fekete bárány. Csirkék egyelőre nincsenek, de tavasszal vesznek szárnyasokat is.

## Idősek, rászorulókat támogatása

Az állattartás eredményeként az önkormányzat rendszeresen tud húst felajánlani

rendezvényekre, illetve karitatív célokra.

– A napokban volt ingyenes melegétel-osztás, (birkapörkölt) 230 adaggal, de nemrégiben a nemzetiségi nap megrendezését is segítettük – mondta a polgármester.

Apátfalván ezen kívül minden évben szoktak hurkát, kolbászt és darált húst tartalmazó csomagot kapni a közfoglalkoztatottak, a rendszeres gyermekvédelmiben és szociális ellátásban részesülők és az idősek. Ez most átcsúszott idén februárra, a júliusban beszerzett sertések a nagy hőség miatt nem gyarapodtak a szokásos módon. Csak mostanra érték el a vágósúlyt – tudtuk meg.

## Sokan találtak állást

Az apátfalvi közmunkaprogram 15 éve 150 fővel indult. A létszám fokozatosan csökkent, egyre többen találtak helyet a munkaerőpiacon. Idén várhatóan 61-en lesznek a közfoglalkoztatottak, akik nem csak mezőgazdasággal és állattenyésztéssel foglalkoznak: az önkormányzatnak van asztalos- és térköüzeme is, illetve varrodája is üzemel.



*Ártatlan, mint a ma született fekete bárány. Fotó: Szabó Imre*



# A Nyugdíjas klub összejövetele

2025. január 31-én tartotta második találkozóját a novemberben megalakult nyugdíjas klub. Örömmel üdvözlöttük az új jelentkezőket.

Először a javaslatok alapján megszavaztuk, hogy mi legyen a csoportunk neve. **Egyesületként** szeretnénk működni és nem csak nyugdíjasokat várunk.

Ezért a nevünk:

**PÁTFALVI MAROS EGYESÜLET**

Rövid tájékoztatót hallgattunk meg a könyvtárból kölcsönözhető folyóiratokról Vargáné Nagyfalusi Ilonától. Megbeszéltük



a közeljövő programjait, amiben szerepel egy kiállítással egybekötött irodalmi dél-

után és egy zenés farsangi összejövetel.

Ezek után meghívott vendégünk Dr. Szibig Géza háziorvos tartott egy beszélgetéssel egybekötött tájékoztatót az egészségmegőrzésről. Hasznos tanácsokat kaptunk, amit mindenki hasznosítani tud saját életében. Köszönjük doktor úrnak a jó hangulatú találkozót.

Úgy gondolom, hogy a jó társaság és a jó hangulatú közösen megbeszélte programok tartják majd össze a közösségünket.

Továbbra is várunk minden érdeklődőt!

*Kiszely Jánosné*



## Könyvajánló:

Lakatos Levente budapesti születésű, fiatal, díjazott, magyar író könyveit szeretnénk ajánlani Önöknek. Középiskolában drámatagozatra járt, közben modellkedett is és műsorvezető is volt az egyik televíziócsatornánál. Már az iskolai újságnak is írt, az első cikke 17 éves korában jelent meg, azóta is folyamatosan publikál. Első regénye 24 évesen jelent meg.

A Magyar Könyvek Viadalán 2014-2015-ben összesen négy díjat kapott az év írója és az év szórakoztató könyve kategóriában, valamint Aranykönyvvel díjazták 2014-15-16-ban.

Könyvtárunkban is találnak néhány könyvet tőle!





# FALUHÁZ

## A P Á T F A L V A

Irodai szolgáltatásokat nyújtunk nyitvatartási időben, például fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, laminálás, spirálozás.

Januárban hétfőnként kaskötő szakkör és átmozgató torna volt. Keddenként színjátszó próba, és Szent Mihály kórus próba. Szerdánként néptánc próba, bútorfestő szakkör és meridián torna. Csü-

törtökön Baba-mama klub, csuhéfonó és horgoló szakkör, labdás torna. Pénteken dekupázs szakkör, színjátszó próba, és néptánc szakkör.

Havi egy alkalommal volt mozgáskorlátozott csoport gyűlés, nyugdíjas klub, gazdakör, gyógytorna, érvizsgálat, szakköri mentorálás, óvodai program, értekezlet,

iskolásoknak és ovisoknak könyvtári és kézműves foglalkozások, táncház, könyvtár mozi, különböző megbeszélések. Itt csomagoltuk és osztjuk ki az édesség-csomag adományokat. Január végén már megkezdte az iskola és óvoda a farsangi táncok próbáját is.

## Szakkörök a Művelődési házban

**Minden szakköri foglalkozáson lehetőség van látogatóként is részt venni. Aki nem szeretne aktívan részt venni a szakkörök munkájában, az is eljöhet nézelődni, beszélgetni. Mindenkit szívesen látunk! Minden csatlakozni vágyót szeretettel fogadunk, minden csoportban a részvétel ingyenes!**

<b>Kaskötés szakkör</b>	Tóth Tamás	hétfő 16-18 óra
<b>Csuhéfonó szakkör</b>	Kakas Istvánné	kéthetente csütörtök 15-17 óra
<b>Horgoló szakkör</b>	Kakas Istvánné	kéthetente csütörtök 15-17 óra
<b>Bútorfestés</b>	Csenteri Andrea	szerda 16-18 óra
<b>Dekupázs szakkör</b>	Károlyi Róbert	péntek 15-17 óra
<b>Könyvtár Mozi</b>	Popányné Vaszkó Ágnes	kéthavonta csütörtök 14 óra
<b>Hagyományőrző csoport</b>	Horváth Csabáné	kedd 17 óra
<b>Képzőművészeti szakkör</b>	iskolai foglalkozás	kedd 14 óra
<b>Meridián torna</b>	Czigeldrom-Koromné P. Ilona	szerda 16 óra
<b>Mozgáskorlátozott csoport</b>	Jakabovics Mátyásné	minden hónap 2. kedd 15 óra
<b>Színjátszó csoport</b>	Simon Mihályné	péntek 16 óra
<b>Gyermek néptánc csoport</b>	Seregély Bence	szerda, péntek 15.15-16.30
<b>Átmozgató torna, labdás torna</b>	Sajtos Renáta	hétfő 16 óra, csütörtök 16 óra
<b>Baba-Mama klub</b>	Antalné Borbély Judit	csütörtök 10 óra
<b>Baba-Mama torna</b>	Sajtos Renáta	csütörtök 10 óra
<b>Szent Mihály kórus</b>	Nándori Gábor	kedd 18 óra
<b>Nyugdíjas klub</b>	Kiszely Jánosné	havonta egy péntek 14 óra



# Bútorfestészet Apátfalván

2024 október elején kezdődött az Apátfalvi Faluházban a Bútorfestő tanfolyam, mely a Nemzeti Művelődési Intézet „aSzakkör” elnevezésű pályázat kapcsán jött létre. A programban 5 főre voltak anyagok, de mi jóval többen vagyunk, így az Apátfalvi Önkormányzatnak köszönhetően, mindenki tud a foglalkozásokon alkotni.

24 fővel indultunk, majd 14-en maradtunk, akik becsülettel, minden alkalommal ott vagyunk a foglalkozáson.

Ez a népi mesterség sem könnyű. A tagok rengeteg gyakorlás után foghattak hozzá a falapok és fa tárgyak festéséhez. Eleinte csak az ecsetkezelési technikákat tanultuk, gyakoroltuk, mielőtt hozzáfogtunk az igazi munkához.

Festettünk Kőrösi templomkazettát, kulcs-tartót, Vizesréti ajtónévtáblát.

Fontosnak tartottam, – mivel itt Apátfalván is hagyománya volt a bútorfestésnek, – hogy tanuljuk meg festeni apátfalvi min-



tát is. Pont aznap festettük az apátfalvit, amikor, mentor látogatott meg bennünket. Nagyon örült, hogy a tananyag mellett időt fordítunk a helyi hagyományok ápolására is.

Sikeresnek tartom a bútorfestő tanfolyamot, hiszen a régi, népi mesterségekkel már szinte senki nem foglalkozik, de en-

nek a pályázatnak köszönhetően, fel lehet eleveníteni és egy kicsit elsajátítani. Azt látom az eltelt idő alatt, hogy akik a kezdetektől itt voltak a foglalkozásokon, milyen sokat ügyesedett a kezük, és foglalkozásról, foglalkozásra szebbnél szebb munkák készülnek.

Hálásan köszönöm az Önkormányzatnak és a Faluháznak a támogatást.

*Csenteri Andrea*

## Mentori jelentés

2025. január 22. szakköri alkalom

Dudás Ildikó:

A szakkörvezető gyakorlott bútorfestő, ezért a tagok nagyon magabiztosan dolgoznak. Apátfalván jellegzetes, sajátos mintakincsel rendelkező gyűjtemény van festett bútorokból. A településen aktív hagyományőrző tevékenység él. A bútorfestők egyhangúlag lokálpatriótaként hozták meg azt a döntést, hogy a kazettákat apátfalvi motívumokkal tervezik és festik meg. Csodálatra méltó a helyi értékmentés, számos területen. Hosszútávú terveket dédelgetnek bútorfestés terén. Azt gondolom, ha az ország szakköreinek csupán csekély része ilyen sikeres, már nagyon megérte a befektetett energiát. Néhány ecsetkezelési technikát, csiszolási fortélyt, minták felfestésének sorrendjét javasoltam, szegélyek, a tárgy elforgatása festés alatt. Igazából nagyon önállóak a tagok. Gratulálok nekik!



## Meghívó Értéktári ülésre

2025. február 21-én pénteken 9 órakor megbeszélést tart az értéktár bizottság a faluházban. (Apátfalva, Templom u. 57.)

Szeretettel várunk mindenkit, kérjük hozzanak javaslatokat, ki, mi legyen még az értéktárunk része!

# Az Átmozgató torna 6. születésnapja



Ünnepelni jöttünk össze az Átmozgató torna 6. születésnapján. A 2024-es év rendhagyó volt csoportunk számára. Gyógytornászunk, Sajtos Renáta szülősi szabadságra ment, így önállóan folytattuk a tornát. A technika vívmányait kihasználva, az előre felvett gyakorlat-sort projektoros kivetítő segítségével végeztük és végezzük most is hétfőnként. Lelkes kis csapatunk így fennmaradt, működik. Ősszel jó hírt kaptunk, novembertől viszont hozzánk Reni, aki heti egy alkal-

lommal, csütörtökön személyes útmutatásaival a nagylabdás gyakorlatokat irányítja. Köszönjük Szekeres Ferenc polgármester úr és az önkormányzat ez irányú támogatását. Bízunk benne, hogy hamarosan a másik alkalom is gyógytornászunk vezetésével folytatódik.

Köszönetünket fejezzük ki Nagyfalusi Icunak és a faluház dolgozóinak szívélyes, segítőkész munkájukért. Továbbra is szeretettel várunk tornázni vágyó tagokat csoportunkba hétfőn és csütörtökönként délután 4 órától a faluházban.

Boldog születésnapot és boldog új évet kívánunk a mozgás és egészség jegyében!  
2025. január 16.

*Az átmozgató torna vezetője és tagjai*

*Utóirat:* Nagy örömünkre szolgál, hogy január 27-től már hétfőn is gyógytornász tartja a foglalkozásokat.

**ÁTMOZGATÓ  
TORNA  
APÁTFALVÁN**

Szeretettel várjuk a mozogni vágyó hölgyeket Átmozgató tornánkra, amit kimondottan a középkorú és az idősebb korosztály számára ajánljuk.

A részvétel ingyenes!

**A TORNAK IDEJE ÉS HELYE:  
FALUHÁZ**

**HÉTFŐ ÉS CSÜTÖRTÖK 16:00**

Amire szükség lehet:  
- kényelmes öltözet  
- pléd vagy polifoam

**A TORNÁT VEZETI:  
SAJTOS RENÁTA GYÓGYTORNÁSZ**

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:  
+36 70/674 5416**

## Véradás

**2025. február 25-én kedden**

**8:30-tól a Faluházban!**

(Apátfalva, Templom u. 57.).

Kérjük, hozd magaddal azonosító okmányod,  
lakcím- és TAJ-kártyád!

**Mindenkivel eggyel többen vagyunk!**



**Minden csepp számít! Kérjük, gyere el te is!**

## KOMMUNÁLISADÓ- MENTESSÉG

**Tisztelt Lakosok!**

Ezúton értesítjük azokat, akik 2024-ben négy alkalommal vért adtak, hogy mentesülnek a 2025. évi magánszemélyek kommunális adója fizetési kötelezettsége alól.

Kérjük szíveskedjenek a mentességet a Polgármesteri Hivatalban kérvényezni, illetve szíveskedjenek behozni a 4 db, véradó állomás által kiállított igazolást, amely a 2024. évre vonatkozik!

Kérvényezési határidő:

2025. február 28.

Elérhetőség:

62/520-040 (2. mellék)





# Adventi rendezvénysorozat Apátfalván (2.rész)

A harmadik adventi hétvégén december 14-én, először Varga Mihályné Marika kiállítását láthatták az érdeklődők. Három órától kézműves foglalkozásokon fenyődíszeket alkothattak a résztvevők. 16.30-kor az általános iskola tanárai és nyolcadikos diákjai adtak ünnepi műsort a templomban. A műsor után a diákok közreműködésével fellobbant a harmadik, az Örömgyertyájának lángja. A mise előtt a Maros utcai óvodások szerepeltek, majd szentmisével zárult a nap.

December 21-én, szombaton a negyedik adventi gyertya meggyújtása előtt tartottuk meg a Falukarácsony ünnepi műsorait Apátfalván, a faluházban. Csomor Nóra és Nagy Zoltán előadása után következett az ünnepi köszöntőm. Elmondtam, hogy a karácsony nem csupán az ajándékozás ideje, hanem annak a mélyebb gondolatnak az ünnepe is, hogy valódi kincseink nem mindig anyagiak. A család, a barátok, a közösség, a segítők kezek és a törődés mind-mind értékek, amelyek gazdagítják életünket. Ebben az időszakban figyeljünk arra, hogy a legfontosabb ajándékokat nem a boltok polcain találjuk, hanem azokban a pillanatokban, amikor egymásra figyelünk és segítjük, támogatjuk a rászorulókat.

A Makói Alapfokú Művészeti Iskola 3z tanulóinak apátfalvi népdalokat és karácsonyi dalokat adtak elő, utánuk az Apátfalvi Gyermek Néptánc Csoport műsorát lát-



hattuk. A következő fellépő az Apátfalvi Színházi Csoport volt, a Hófalvi Gyertyák Konferenciája című darabot adták elő. Őket követte az Apátfalvi Általános Iskola 4. osztályos tanulóinak előadásában a Karácsonyi történet című darab. A fellépők so-

rát az Apátfalvi Hagyományörző csoport Betlehemes előadása zárta. A 4. gyertya meggyújtása előtt a község adventi koszorújánál a Szent Mihály templom kórusa adott ünnepi műsort.

A negyedik szerzet adventi gyertyát a képviselő-testület tagjaival közösen gyújtottuk meg. A templomban az Apátfalvi Általános Iskola alsós tanulóinak műsora után a szentmise következett.

Minden fellépőnek és csoporttagnak szeretnék köszönetet mondani, akik hozzájárultak a sikeres és magas színvonalú rendezvény megvalósításához.

Szekeres Ferenc  
polgármester









# DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

**December 6-án** lobbant fel iskolánk második adventi lángja. Erre az alkalomra intézményünk 2. és 6. osztályos tanulói egy közös műsorral készültek. Köszönjük a gyerekek és a felkészítő pedagógusok munkáját!



**December 13-án** egy újabb gyertyát gyújtottunk meg iskolánk aulájában. Erre az alkalomra a 3. osztályosok készültek dallal és tánccal. Köszönjük a felkészítőket és a gyerekek munkáját!



**Igazi karácsonyi hangulatban** tölthették a péntek délutánt meghívott vendégeink, a kedves szülők és érdeklődők a Faluház nagyertermében. Az esemény az alsós munkaközösség ötlete alapján az Apátfalváért Alapítvánnyal karöltve jött létre, hagyományteremtő szándékkal. Megmutattuk vendégeinknek, hogyan készültek, illetve készülnek hétről hétre az alsós osztályaink az adventi gyertyagyújtások alkalmaira. A műsor után kézműves vásárt tartottunk a tanulók és a pedagógusok által készített karácsonyi díszekből. Az itt befolyt összeg az alapítvány számlájára kerül befizetésre, melyből a gyermekeknek eszközöket, játékokat szeretnénk vásárolni. Örömmel töltött el bennünket, hogy ilyen sokan nézték meg a gyereket, akik hetek óta készültek, gyakoroltak az előadásra.





Köszönjük Szekeres Ferenc Polgármester Úrnak a hangosításhoz nyújtott anyagi segítségét. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az árusításban segítő szülőknek, a Faluház dolgozóinak és Mindenkinnek, aki a díszek megvásárlásával nagylelkűen támogatta a kezdeményezést! Külön köszönjük tanítóink lelkiismeretes, odaadó munkáját, valamint a pedagógiai asszisztensek segítségét!



**Elérkezett a várva várt pillanat!** Felgyulladt a 4. láng az adventi koszorún. Erre az alkalomra iskolánk 4. és 8. osztályos tanulói készültek egy kis ünnepi műsorral. Énekekkel, verssel és egy kis karácsonyi színdarabbal. Minden osztály egy kis karácsonyi ajándékban is részesült. Köszönjük a felkészítő pedagógusok, technikai dolgozók segítségét!





### NyelvÉsz sikerek

December 4-én iskolánkban a 4. osztályos tanulók megírták a NyelvÉsz országos anyanyelvi tanulmányi verseny iskolai fordulóját. Hosszas várakozás után megérkeztek az eredmények. Nagyon örülünk, mivel mindenki nagyon szép eredményt tudott elérni és a vármegyei fordulóra továbbjutott.

Vármegyei fordulót január 22-én rendezik Makón, melyre folytatódik tovább a felkészülés.

Résztevők: Ábel Anna Anett, Karaoglan Ayse Mia, Dunai Zoltán József, Jani Marcell. A gyerekeket felkészítette: Tóth-Restás Marianna  
Gratulálunk a szép eredményhez! További sok sikert kívánunk!

A Hódmezővásárhelyi Varga Tamás Általános Iskola szervezésében **2024. november 26-án** került megrendezésre a „Do you understand?” angol nyelvi szövegértési verseny. Iskolánkat Balogh Szabolcs és Langó Richárd 8. osztályos tanulók képviselték. (felkészítő tanár: Magyarné Sebők Mária) A verseny eredményhirdetése december 17-én volt, ahol megtudtuk, hogy Balogh Szabolcs az előkelő 2. helyen végzett. Mindkét tanulónak gratulálunk az eredményes szerepléshez, és további sok sikert kívánunk! Külön köszönettel tartozunk Magyarné Sebők Mária tanárnőnek, az eredményes felkészítésért!



## LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

### A felelős állattartói magatartásról és az állatvédelmi jogszabályok betartásáról.

#### Az állattartó KÖTELESSÉGEI:

- Kutyákat veszettség ellen oltani.
- Mikrochippel ellátni.
- Saját szaporulat esetén eladás/elajándékozás előtt kötelező a mikrochipet beültetni.
- A kölyköket 8 hetes korukig anyjukkal kell tartani.
- Az állategészségügyi ellátásról gondoskodni.
- Megakadályozni, hogy az állat közterületre jusson.
- Naponta élelmezni, takarmányozni és friss vízzel ellátni.

- Az állat biztonságos elhelyezkedéséről gondoskodni.
- Az előírt férőhelyet biztosítani.



#### TILOS:

- 2016. január 1-től a kutyát tartósan láncra tartani.
- Az állatot felügyelet nélkül közterületre bocsátani, kóborolni hagyni.
- Az állatot elhagyni.
- Kutyá, macska kölyköket 8 hetes koruk előtt eladni/elajándékozni.

Ezeket a kritériumokat az 1998. évi XXVIII. törvény az állatok védelméről és kíméletéről, valamint a 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról tartalmazzák.

**A leírtak megszegése bírságot von maga után, melynek összege 45.000-150.000 forintig terjedhet! Több szabálysértés esetén az összeg sokszorozódik.**

A szabadon kóborló kutyák főleg gyermekekben keltenek félelmet, az előírások betartásával a gyermekekre is vigyázunk.

Apátfalva Község Önkormányzata



## BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

### **Szűcs László bűvész bácsi teljesen elvarázsolta a gyermekeket**

Január 17-én a Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde minden tagintézményéből a gyermekek apraja és nagya részt vehetett egy bűvész előadáson. Amikor megtudták a gyermekek, nagyon izgatottak lettek. A Faluházban a sok csillogó szemű kisgyermek kíváncsian várta, hogy mi fog történni. Szűcs László bűvész hosszú évek óta visszatérő előadó Apátfalván és nyújt színvonalas, változatos, érdekes műsort a gyermekeknek és a felnőtteknek egyaránt. Jó humorú előadásai mindig interaktívak. Szinte minden bűvész trükkjébe bevonta a gyermeket vagy az őket kísérő felnőtteket. Mikor megkérdezte, hogy – „*Ki szeretne kis bűvészinas lenni és segíteni neki?*” – szinte minden kicsi kéz a levegőbe emelkedett. Megtanította őket több varázsigére. A különböző méretű varázspálcákat és

színes varázskendőket is kipróbálhatták a gyermekek. Volt madzagos, kendős, esernyős, lemezes és kártyatrükk is sok egyéb mellett. A legnagyobb meglepetést mégis az okozta, amikor különböző helyekről kis fehér galambokat varázsolta elő. Nagy tapsal jutalmazták meg a gyerekek a bűvész bácsit! Még a következő héten is gyakran játszottak bűvész előadást az óvodában, mert olyan nagy élmény volt a számukra.

*Ankesné Juhász Ilona Mária  
óvodapedagógus*



### **Házszenelés az óvodákban és a mini bölcsődében**

Vízkereszt napján, 2025. január 6-án mint minden évben, idén is vártuk óvodáinkba és a mini bölcsődébe Szabi Atyát, hogy megszentelje intézményeinket. A házszenelés keresztény hagyományok részeként az új évben történik, amelyet a pap végez. Célja, hogy Isten áldása kísérje a ház lakóit, valamint védelmet és békét hozzon a család és intézményünk életében. Lelki tisztulást és Isten jelenlétének megnyugtató

érzését hozza. A pap bácsit közös énekléssel és verseléssel fogadtuk, beszélgettünk az egyházi ünnepekről, szentekről és a hitről, gyerekszemmel. Szentelt vízzel megáldotta a csoportszobáinkat, helyiségeinket, játékaikat és a gyerekeket, felnőtteket egyaránt. Közös imával és énekléssel zártuk a találkozást. A másik két óvodánk minden csoportjába is ellátogatott ezen a délelőttön Jánosi Szabolcs Atya és kísérője a Nándori Gábor kántor úr.

Ezúton szeretnénk hálásan megköszönni a gyerekek és felnőttek nevében.

*„A gyerekek védtelen kis teremtmények, akiknek gondját viseljük, e gondoskodásért*



*cserében nap mint nap szeretettel halmoznak el bennünket...”*

*Urbancsok Erika  
óvodapedagógus*



# Szakmai nap a Makói Katolikus Óvodában



tekinteni. Szeretettel fogadtak minket az ott dolgozók és a gyerekek is.

A közös munkát szeretnénk tovább folytatni, ezért a következő alkalommal a Makói Katolikus Óvoda dolgozói látogatnak el a Maros utcai óvoda Margaréta csoportjában tartandó nyílt napra.

A kapcsolat építésére az elkövetkezendő években is nagy hangsúlyt fektetünk.

*Kardos-Tóth Anita  
óvodapedagógus*

2025. január 22-én a Makói Katolikus Óvodában jártunk, nyílt napon vettünk részt. Célunk, hogy bővítsük kapcsolatainkat külső partnerekkel, így esett a választás erre az óvodába, mivel a fenntartó közös, a Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság.

Tapasztalatokat gyűjthetünk és adhatunk át egymásnak, hiszen egy értékrendet képviselünk. Ezen a délelőttön betekinthettünk az óvoda életében. 2 csoportos óvoda, a csoportba járó gyermekek vegyes életkorúak (3-7 évesek), ennek megfelelően tervezik mindennapjaikat.

Szabad játékot, tízóraiztatást és a téli öltözködés, mint témakör köré szerveződött foglalkozást láthattunk. Ezután megérke-



zett Gábor bácsi, a hitoktató, így egy hittan foglalkozást is szerencsénk volt meg-



#### **Tisztelt adófizető Polgárok!**

Az „Apátfalva Község Óvodásaiért”  
Közhasznú Közalapítvány  
kéri a tisztelt adófizetőket,  
ajánlják fel **adójuk 1%-át** Alapítványunk részére,  
ha még nem tették meg más Alapítvány vagy Társadalmi  
Szervezet részére.  
A felajánlások a község óvodai nevelésének célkitűzéseit  
segítik.

**A kedvezményezett adószáma:**  
1 8 4 5 5 9 1 - 1 - 0 6

**A kedvezményezett neve:**  
Apátfalva Község Óvodásaiért  
Közhasznú Közalapítvány

**Köszönjük, hogy gondolt ránk!**

**Cím:** 6931 Apátfalva, Maros u. 43.  
**Tel.:** (06-62) 260-052 06-20-2500767  
**Email:** apatovi@freemail.hu



„A szeretet él, neked mondom  
A szeretet él, kezem nyújtom...”

## A szeretet él...

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde minden dolgozója 2024-ben is úgy gondolta, hogy hagyományainkhoz híven most is szeretné szebbé tenni a nehéz sorsú óvodás gyermekek és családjaik ünnepét. November elején meghirdettük a „Cipősdoboz” karácsonyi ajándékgyűjtést kis falunkban. A gyermekcsoportokban is sokat beszélgettek: ha van olyan játék és ruha, amit már kinőtél, meguntál vagy csak egyszerűen oda szeretnéd adni egy másik kisgyereknek most megteheted... Csillusom a farsangi tombola nyereményét tette félre még februárban, hiszen „Nekem ez már túl könnyű lenne...” Nagy szeretettel válogatta ruhácskáit is, és örömmel vitte saját óvodájába.

Ebben az évben támadt egy új ötletünk, Varga-Kolozsi Helga szülő segítségével megkerestük a makói Motyó-boltot. Borbás Ági nagy örömmel sietett a segítségünkre. A gyermekek számának, nemének, méreteinek és életkoruknak megfelelően indult a válogatás, mosás összekészítés. Helga még el is szállított mindent az óvodába.

Én is kaptam két hatalmas zsák ruhát és egy nagy doboz játékot Csilla keresztszüleitől, Szabó Levente és Forrai Barbara egyéni vállalkozótól.

A sok jószívű szülőnek, barátnak és kedves ismerősnek köszönhetően nagy feladat várt ránk a csomagok összeállítása során. Minden csomag nagy odafigyeléssel, gondossággal és szeretettel készült annak a kisgyermeknek és családjának, akinek a neve rákerült a karácsonyi díszbe öltöztetett dobozra. A cipősdoboz a sok jóságnak köszönhetően óriásira nőtt ez alkalommal.

Végül a szeretet most is „körbeért”, hiszen aki ad, az kap is! Könyves szemmel néztem a mosolygós gyermekarcokat az „új” ruháikban és meghatottan hallgattam a csomagbontás izgalmát, a kapott játék azonnali kipróbálását anyával és apával...

Szeretetteljes békés boldog új esztendőt kívánok az óvoda minden dolgozója és gyermekei nevében!

*Ábel Anett pedagógiai asszisztens*



*30 éves  
az Óvodai  
Alapítvány!*

**Ünnepi, jótékonysági,  
Batyus Alapítványi Bál!**

**2025. március. 1.**

**Faluház**

**szombat 19 óra**

Mindenkit Szeretettel Várunk!!!

**BELÉPŐ: 3500 FT + TOMBOLA**

Zene: Punye és zenekara

Büfé

Jegyek vásárolhatók:  
Faragó Erzsébet Rákóczi Óvoda  
Luczó Anikó Maros Óvoda  
Antal Eszter Dózsa Óvoda



# Az Apátfalvi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat főbb mozzanatai az elmúlt két hónapra visszatekintve



■ 2024. év végén is sok családhoz tudott eljutni a „Roma” MIKULÁS! 100 gyereket tudtunk megajándékozni, akik nagy örömmel fogadták. Köszönetet mond Ön-kormányzatunk a Csongrád-Csanád Vár-megyei Roma Önkormányzatnak, hogy

számos települést, közöttük az Apátfalvi Roma Önkormányzatot is támogatta Mikulás csomagokkal!

■ 2024. december 18. Közmeghallgatással egybekötött Nemzetiségi

napot tartottunk. A Közmeghallgatás számunkra mindig egy fontos esemény, hiszen a falu cigányai elmondhatják véleményüket, javaslataikat, és kérdéseket is tehetnek fel. A Nemzetiségi nap alkalmával a folklór csoportunk lépett fel, amely nagyon szórakoztatóra sikeredett. Köszönetet mondunk barátainknak, jó ismerőseinknek, szimpatizánsainknak az ízletes romás pörkölt elkészítésében való segítségükért és anyagi támogatásukért, továbbá hálásan köszönetet mondunk minden olyan segítőnek, aki hozzájárult e nívós, hasznos rendezvény létrejöttéhez.

■ Farsangi ünnepeinkre szeretnénk invitálni minden apátfalvi romát!

Mint eddig minden évben a Roma Önkormányzati működésünk alatt megrendezésre került a Roma Farsang, ami mindig nagyon jó hangulatú, és szórakoztató szolgált lenni. A részletekért a későbbiekben tájékoztatjuk a Roma lakosságot.

Raffai János  
elnök





## MEGHÍVÓ

**Bullás Mária**

üveg és ikonfestő irodalmár

### Színek, Képek, Versek

Kiállítás-megnyitóra és előadásra:

**2025. február 13. csütörtök 14.30**

Faluház Apátfalva Templom u. 57.

Bullás Mária Szegeden született, és ott él. 1999-ben sajátította el az üvegfestést.

Ez a képzőművészeti ág mozdította meg a benne élő teremtő erőt.

Számára öröm az alkotás, kifejezni a szépet, a harmóniát. Kutatja azokat a technikákat, melyekkel kifejezhető mindez színben és formailag.

Üveggel és ecsettel visz harmóniát a világba.

A képzőművészet mellett verset és prózát is ír.

Mottója: „Az üveg olyan, mint a lélek, ha tiszta, átengedi a fényt.”

A kiállítás megtekinthető március végéig.

Szervező a **Bökény Népe Egyesület**.

# Alsós FARSANG

A Makói Általános Iskola  
és Alapfokú Művészeti Iskola  
Apátfalvi Telephelye  
és az Apátfalváért Alapítvány

szeregettel meghív minden kedves Szülőt és érdeklődőt

**2025. február 14-én,**  
**pénteken fél 2-kor a Faluházba**  
az alsósok  
farsangi mulatságára.

- ☞ Büfé
- ☞ Arcfestés
- ☞ Osztályprodukciók
- ☞ Csillámtetoválás
- ☞ Tombola
- ☞ Zene
- ☞ Tánc
- ☞ Jelmezverseny



## Apátfalva

Szeretettel várunk  
mindenkit a

**Hat hét  
boldogság**

című film vetítésére

**2025. február 27. csütörtökön**

**14:00** -kor a könyvtárban

(Apátfalva, Templom u. 57.)

A részvétel ingyenes, díjmentes beiratkozáshoz kötött.



[www.konyvtarmozi.hu](http://www.konyvtarmozi.hu)



## Baba-Mama Klub

### Apátfalván a faluházban

Kötetlen szórakozás

babáknak (0-4 éves korig) és anyukáknak

**minden csütörtökön 10 órától**

Baba-Mama torna Sajtos Renivel

Segítők: Antalné Borbély Judit és

Antal Kamilla védőnők

A foglalkozások ingyenesek!

**Mindenkit szeretettel várunk!**

Apátfalva, Templom u. 57.





# Tisztelt Lakosok!

Az Apátfalvi Sportcsarnok új bérleti díjai az alábbiak:

Felnőtt kondibérlet: 7.000 Ft/hó

Gyerek kondibérlet: 5.000 Ft/hó

Küzdőtér bérleti díja: 15.000 Ft/óra

Az új árak 2025. február 1-től érvényesek.



## Közérdekű információk

**Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012**

(Dr. Sziebig Géza rendelője)

**A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821**

(Dr. Sziebig Géza)

**A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507**

(Oláh Andrásné)

**Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036**

(Dr. Bittó Csaba rendelője)

**A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188**

(Dr. Bittó Csaba)

**A gyógyszerész telefonszáma: (0662) 260-015**

**A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708**

(Dr. Végh Imre)

**A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051**

**Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312**

**Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja**

**Kiadja:** Apátfalva Község Önkormányzat

**Felelős szerkesztő:** dr. Szénási Hanna jegyző

**Szerkesztőség:** 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

**Email:** apatfalva.polg@gmail.com, **Telefon:** (62) 520-040

**Lapzárta:** minden hónap 3-án

**Készül:** 1300 példányban – **Megjelenik:** havonta egy alkalommal

**Nyomda:** Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelettel tájékoztatom Apátfalva gazda lakosságát, hogy 2025. január 31-vel befejeztem a 2000-óta végzett mezőgazdasági szaknácádói tevékenységemet.

Szíveskedjenek falugazdászhoz vagy másik szaknácádóhoz fordulni mvh-s, államkincstári ügyintézkések lebonyolítása érdekében.

Kívánok mindenkinek jó egészséget és kitartást a további gazdálkodási tevékenységhez. Köszönöm az eddigi szívélyes, emberi és szakmai kapcsolatot!

*Antal Sarolta*  
NAK-1126

# KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

## Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. január 30-án tartotta soros ülését.

■ A képviselő-testület elfogadta a nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2025. évi programjának tervezetét.

■ Elfogadásra került az Apátfalvi Értéktár Bizottság beszámolója a 2024. évi munkájukról.

■ Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. február 1. napjával belép a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségebe. A TÖOSZ több mint 30 éves szakmai múltjával a háta mögött, jelenleg is az ország legnagyobb, legerősebb, jelentős nemzetközi kapcsolatokkal, korszerű infrastruktúrával, elismert szakértőkkel és magasan képzett apparátussal rendelkező érdekvédelmi szervezet. Helyzetéből adódóan jelenleg az egyetlen olyan önkormányzati érdekvédelmi szervezet, amely képes az érdekképviseleten és – egyeztetésen túl, színvonalas szolgáltatásokat is nyújtani tagjainak, illetve igény esetén az egész önkormányzati szférának.

■ A TÖOSZ jelszava – a szakszerűség és szolidaritás – alapítása óta változatlan. Célja, hogy az önkormányzati érdekek feltárásával, megfogalmazásával, képviselővel, érvényesítésével járuljon hozzá az önkormányzatbarát társadalmi, gazdasági, jogi és helyi politikai környezet kialakításához, egyben erősítve a decentralizációt, valamint a többszintű kormányzást.

■ A Borbély András Band Fúvószenekar tagjaiból Mátó Mátyás zenész, karmester, tárogató művész emlékére megalakult a Mátó Mátyás Big Band zenekar. A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a zenekar az Apátfalvi Faluházban előre egyeztetett időpontokban megtarthassa próbáit.

■ A képviselő-testület elfogadta az Apátfalvi Sportcsarnok konditerem és küzdőtér 2025. február 1. napjától fizetendő bérleti díjait. Felnőtt női és férfi bérlet 7.000 Ft/hó. Diákbérlet 5.000 Ft/hó. Apátfalva Község Önkormányzat – dolgozói bérlet 3.500 Ft/hó. Sportcsarnok – küzdőtér 15.000 Ft/hó.

■ Apátfalva Község Önkormányzata a 139/2024.(10.14.) Kt.h.-val fogadta el az Apátfalva Község Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával megkötésre kerülő Közigazgatási szerződést, azonban ezt a Nemzetiségi Önkormányzat az alakuló ülésen nem fogadta el, így az nem került megkötésre. Apátfalva Község Cigány Nemzetiségi Önkormányzata a 2025. január 21-én tartott ülésén fogadta el a Közigazgatási szerződést, így most kerül sor annak megkötésére, melyet a képviselő-testület elfogadott.

■ Apátfalva Község Önkormányzata a 140/2024.(10.14.) Kt.h.-val, Apátfalva Község Román Nemzetiségi Önkormányzata az 51/2024.(10.11.) RNÖ határozattal az alakuló üléseiken fogadták el a közöttük létrejött Közigazgatási szerződést. A felülvizsgálat azért vált szükségessé, mert a nemzetiségi önkormányzat működését segítő Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal elnevezése Apátfalvi Polgármesteri Hivatalra változott. Ezt a változást át kell vezetni a megkötött Közigazgatási szerződésen, melyet a képviselő-testület elfogadott.

■ A képviselő-testület zárt ülés keretén belül tárgyalta meg a szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat.

## ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK 2025. január

### SZÜLETÉS:

#### 01.07.: Toto Ajsa

Édesanyja: Farkas Ramóna

Édesapja: Toto József Attila

Apátfalva, Széchenyi István u. 155/A

#### 01.10.: Kolompár Dániel

Édesanyja: Gara Mercédesz Friderika

Édesapja: Kolompár László Dániel

Apátfalva, Kossuth Lajos utca 68.

#### 01.14.: Kerekes Anna

Édesanyja: Botás Bianka

Édesapja: Kerekes László

Apátfalva, Rákóczi Ferenc utca 27.

### HALÁLESET:

#### Nagy Andrásné (Mátó Julianna)

Apátfalva, Kereszt u. 69/A élt: 74

évet

#### Novodonszki Vilmosné (Antal Erzsébet)

Apátfalva, Kossuth L. u.

143. élt: 59 évet

#### Varga Mihály

Apátfalva, Arany J.

u. 4. élt: 90 évet

#### Farkas Imre

Apátfalva, Damjanich u. 10. élt: 69 évet

### HÁZASSÁGKÖTÉS:

**Sóki Annamária** Apátfalva, Rákóczi Ferenc utca 66. és **Lőkös Dániel** Budapest, Bőröndös utca 16.

## LAKOSSÁGI HIBA- BEJELENTŐ VONAL

Apátfalva Község Önkormányzata számára fontos a lakosság minél hatékonyabb szolgálata. A közterületeinket érintő javítással, hibaelhárítással kapcsolatos észrevételeiket jelezzék a Polgármesteri Hivatal (62) 520-040-es telefonszámán.





# Apátfalvi a makói térség első idei babája

2025 január 15-én, szerdán Apátfalva polgármestere, Szekeres Ferenc, illetve a térségi önkormányzatok társulásának elnöke, Czirbus Gábor az év első makói kistérségi újszülöttjét, az apátfalvi Toto Ajsát köszöntötték.

– Nagyon jó baba, csendes, sokat alszik – mondta az apátfalvi Totoné Farkas Ramóna kislányáról, Ajsáról. Ő a makói kistérség első babája idén: január 7-én, 7 óra 44 perckor látta meg napvilágot Hódmezővásárhelyen. A családot szerdán délután látogatta meg a falu polgármestere, Szekeres Ferenc és a makói kistérségi önkormányzati társulás elnöke, Czirbus Gábor, hogy átadják jókívánataikat. A kistérségtől 100 ezer forintot, a község önkormányzatától 40 ezret kaptak, ami mellé személyes ajándékok is jutottak mindenkinek.

## A kistérség első babája végig aludt

Ajsa a ceremóniát nyugodtan viselte édesanyja karjaiban: nyögdecselet néhányat halkán, de a szemét sem nyitotta ki, aludt végig. Megtudtuk, a kislánynak két testvére van, közülük azonban csak az óvodás Tamara volt otthon – bátyja, Raul Nikolasz még nem jött haza az iskolából. Az édesapa, Toto József Attila pedig dolgozott.

Szekeres Ferenc, apátfalva első embere elmondása alapján az elmúlt években átlagosan 30 gyerek született a községben, – tavaly 28, így volt egy kisebb visszaesés a születések tekintetében, de bízunk a polgár-



mester, hogy idén megint sok családot és újszülöttet köszönhetnek. – Nagyon fontosak nekünk Apátfalván az újszülöttek, ezért nemcsak a 90. évüket betöltött időseket, de a babákat és családjaikat is min-

dig otthonukban köszöntjük személyesen – jegyezte meg. Érdekes, hogy a kistérség első babája tavaly is apátfalvi volt.

*Délmagyar – Szabó Imre cikke alapján*

## POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP

Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is **szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakosság számára.** Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében

– elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

***Jöjjenek el, beszéljünk meg a problémákat, hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!***

# Két kislányt és két kislányt köszöntöttek Apátfalván

2025. január 23-án csütörtökön négy újszülöttet köszöntött Szerkes Ferenc polgármester és Kiszely Jánosné alpolgármester asszony. 2025-ben első alkalommal került sor a köszöntésekre. 2024-ben összesen 28 baba született Apátfalván. A kisbabákat 40 ezer forint készpénzes támogatásban részesültek kérelem alapján, a szülőknek virággal, édességgel és borral kedveskedett az önkormányzat.



Elsőként **Prónai Pankát** köszöntötték, aki 2024. július 1-jén látta meg a napvilágot Hódmezővásárhelyen 2750 grammal és 47 centivel, Prónai-Szilvási Aliz és Prónai Gábor második gyermekeként. Az anyuka megosztotta velünk, hogy bár nem egyszerűek a mindennapok két gyerekkel, de kezd kialakulni a napi rutin. Aliznak a legnagyobb segítség a férje Gábor és az anyukája. Boti nagyon várta már hogy megérkezzen a családba kishúga Panka. Nagyon odaadó és gondoskodó vele. Panka nagyon szereti a babakocsis sétákat és az autós utazásokat órákat is képes aludni közben. A későbbiekben a Baba-Mama klubba szeretnénk járni. Harmadik babát nem szeretnénk úgy érzik így lett teljes a családjuk.



A polgármester és az alpolgármester asszony **Miklós Lajost** is meglátogatta. A kis Lajos elsőként érkezett a családba Miklós Katalina és Miklós Lajos gyermekeként, aki 2024. november 6-án Szegeden született 2570 grammal és 47 centivel. Katalina megosztotta velünk, hogy a kicsi Lajos nagyon jó, nyugodt baba. A legnagyobb segítség az anyuka számára az anyósa, de a család minden tagja kiveszi a részét a feladatokból. A hideg idő ellenére kimennek a sza-

badba sétálni. A kapott támogatásból a babának fognak vásárolni. Úgy érzik, még két gyermeket szeretnének a későbbiekben.



Az önkormányzat **Bitter Senon Brendát** is köszöntötte, aki 2024. december 10-én született Hódmezővásárhelyen 3950 grammal és 50 centivel, Sóki Nikoletta Ramóna és Bitter Brendon első gyermekeként. Az anyuka megosztotta velünk, hogy annak ellenére mert kicsit hasfájós nagyon jó étvágya van a babának. A család nagyon várta a kis Senon érkezését, mindenki kiveszi a részét a kicsi körüli feladatokból. Nagyon szereti a babakocsis sétákat a friss levegőn mindig jókat alszik. A későbbiekben a Baba-Mama klubon is szeretnének részt venni. Második baba érkezése a terveik között szerepel.



**Tóth Zalán** Szegeden jött a világra 2024. november 27-én 4100 grammal és 52 centivel. Zalán harmadikként érkezett a családba Tóthné Gulyás Edina és Tóth Tamás gyermekeként. Csenge (3) és Tamás (1,5) nagyon várták a kistesó érkezését a családba. Edina úgy érzi, hogy három gyerekkel könnyebbek a mindennapok, mint kettővel. A legnagyobb segítség számára a férje, anyósa és az anyukája. A hideg ellenére reggel az óvodába is sétálva, babakocsival mennek. A Baba-Mama klubba szeretnének járni, ahová nemcsak Zalánt, de Tomikát is vinni szeretné. Negyedik babát nem szeretnének.

Varga Alexandra